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https://www.100test.com/kao_ti2020/90/2021_2022_2004_E5_B9_B

4_E5_B7_A5_c56_90320.htm 一、单向选择题 1、按照我国有关

规定，下列固定资产中不需要计提折旧的是( )。 A．未使用

的房屋及建筑物 B．因修理而停用的固定资产 C．以经营租

赁方式租出的固定资产 D．破产、关停企业的固定资产 答案

：D 评析： (1)计提折旧的固定资产范围如下： 1)房屋及建筑

物。不论是否使用，从人账的次月起就应计提折旧。 2)在用

固定资产。指已投入使用的施工机械、运输设备、生产设备

、仪器及试验设备等生产性固定资产以及已投入使用的非生

产性固定资产。 3)季节性停用和修理停用的固定资产。 4)以

融资租赁方式租入的固定资产。 5)以经营租赁方式租出的固

定资产。 (2)不计提折旧的固定资产范围如下： 1)除房屋及建

筑物以外的未使用、不需用的固定资产。 2)以经营租赁方式

租人的固定资产。 3)已提足折旧但继续使用的固定资产。 4)

破产、关停企业的固定资产。 5)提前报废的固定资产。 所

以A、B、C均需要计提折旧，正确答案为D。 2、表价职能是

商品价格的（ ）。 A、基本职能 B、派生职能 C、一般职能

D、特殊职能 答案：A 解题要点：表价职能是商品价格的基

本职能，还有调节职能也是。 3、若干单项工程是否同属于

一个建设项目，取决于（ ）。 A．建设投资B．施工地点C．

总体设计D．建设工期 答案C 分析：建设项目是指按一个总

体设计进行建设的各个单项工程所构成的总体，因此选C。 4

、某企业于年初向银行借款1500万元，其年有效利率为10％

，若按月复利计息，则该年第3季度末借款本利和为( )万元。



A．1611．1 B．1612．5 C．1616．3 D．1237．5 答案：A 分析

：有效利率就是实际利率。用年名义利率除以12得月实际利

率。题目中给出的年利率一般会说明是有效利率还是实际利

率，如不说明则认为是名义利率。如果按月计算，要先求出

月实际利率，这里的10％是年实际利率，而不是年名义利率

，由公式2.1.26：10％＝（1 r）12-1得月实际利率r＝0.797％，

进一步求得第3季度未借款本利和为1500（1 0.797％）9

＝1611.09。公式2.1.26中的r/m指的是月实际利率。如果按年

计算，则该企业第三季度的本利和为1500*（1 10％）0.75

＝1611.1。 5、企业因经营上的原因而导致利润变动的风险是

（ ）。 A、经营风险 B、财务风险 C、筹资风险 D、决策风

险 答案：A 分析：经营风险是企业因经营上的原因而导致利

润变动的风险。 6、下列属于投资方案静态评价指标的是（ 

）。 A、投资收益率B、内部收益率C、净现值率D、净年值 

答案：A 分析：本题的目的是为了考核对静态评价指标的理

解。只有对静、动态指标能理解，才能判断出哪个是正确答

案。所以考生要对每一个概念做到准确把握。静态指标不考

虑资金的时间价值，只有投资收益率不考虑时间，属于静态

指标。 7、造价工程师的权力包括（ ） A.有任意选择经办的

工程项目的权力 B.由公开所承接的业务和资料的权力 C.有自

行确定收费标准的权力 D.有在所经办工程造价成果文件上签

字的权力 答案：D 分析：造价工程师的权力包括:1、使用造

价工程师名称；2、依法独立执行业务；3、签署工程造价文

件、加盖执业专用章；4、申请设立工程造价咨询单位；5、

对违反国家法律、法规的不正当计价行为，有权向有关部门

举报。故选D 8、经全国造价工程师执业资格统一考试合格人



员，在取得《造价工程师执业资格证》（ ）个月内到所在省

级注册初审机构申请注册。 100Test 下载频道开通，各类考试

题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


